

**Kategorija:** Parfemi

## Parfem tester

**Šifra proizvoda:** 800299**Stara cena:** 990 RSD**Ušteda:** 700 RSD**Akcijska cena:** 290 RSD\*u cenu je uračunat PDV\*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Dobrodošli u svet zavodljivih mirisa koji inspirišu neodoljivu privlačnost. Ako tražite nešto što će probuditi vaša čula i dodati dozu strasti vašem životu, naši **parfemi Taboo** su savršen izbor za vas. Ovi jedinstveni mirisi dizajnirani su za one koji znaju šta žele i koji se ne plaše da to i dobiju.

**Parfemi Taboo** su više od pukog mirisa – oni su doživljaj. Specijalna formula ovih parfema koristi senzualne arome kako bi stvorila neodoljivi zanos. Sa pažljivo odabranim sastojcima i feromonima, ovi parfemi podstiču prirodnu privlačnost. Feromoni deluju na suptilan, ali moćan način, čineći vas privlačnijim na fizičkom i čulnom nivou.

Kao deo naše ekskluzivne ponude, omogućavamo vam da isprobate naše mirise pre nego što odlučite koji će postati vaš omiljeni. Naš **parfem tester** je idealna prilika da se upoznate sa raznovrsnošću ovih čarobnih aroma. Na taj način možete otkriti koji miris najbolje odgovara vašoj ličnosti i vašem raspoloženju.

Kao deo vaše rutine zavodjenja, **parfemi Taboo** će vam pomoći da zračite samopouzdanjem i šarmom. Svaki miris je osmišljen kako bi pojačao ljubavnu strast i probudio želju. Jednom kada probate ove mirise, shvatićete zašto su toliko posebni i zašto su omiljeni među našim kupcima.

Dostupan u različitim varijantama, svaki **parfem tester** pruža jedinstveno iskustvo. Bez obzira da li volite lagane i osvežavajuće tonove ili preferirate dublje, intenzivnije arome, imamo nešto što će zadovoljiti sve vaše potrebe. Naši testerji su posebno kreirani kako bi vam omogućili da lako otkrijete svoj savršen miris.

Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, pa smo pažljivo kreirali svaki **parfem Taboo** koristeći samo najkvalitetnije sastojke. Ovi parfemi ne samo da mirišu fantastično, već su i dugotrajni, osiguravajući da ostanete sveži i primamljivi tokom celog dana i noći.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Imamo dugogodišnje iskustvo u industriji proizvoda za odrasle, i ponosni smo što možemo ponuditi najkvalitetnije artikle za naše klijente. Naša online prodavnica nudi širok asortiman sexy shop proizvoda, od igračkaka za odrasle do luksuznih parfema poput **parfema Taboo**. Uz diskretnu dostavu, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti zaštićena u svakom trenutku.

Ako želite da saznate više o našim **parfemima** i testirate različite arome, slobodno nas kontaktirajte. Naš tim stručnjaka je ovde da vam pruži sve potrebne informacije i pomoći vam da pronađete savršen miris za vas. Sa **parfem testerima** Taboo možete istraživati svet neodoljivih mirisa bez ikakvog rizika.

Zašto čekati? Osigurajte sebi komad zavodljive atmosfere već danas i otkrijte svet strasti sa **parfemima Taboo**. Bilo da kupujete za sebe ili kao poklon za posebnu osobu, ovi parfemi će svakako ostaviti trajan utisak. Odaberite miris koji vas najbolje predstavlja i uživajte u svakom trenutku.

Svet prefinjenih mirisa čeka na vas – zavirite u svet **parfema Taboo** i dozvolite sebi luksuzne trenutke zavođenja. Živite strastveno, birajte kvalitet i uživajte u svakom trenutku.

## Deklaracija

Model:	Parfem tester 800299
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Barkod:	800299
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 800299-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="800299-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема			
	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR